

RETIFICAÇÃO DO COMUNICADO DE CONVOCAÇÃO Nº 10/2016

A DIRETORA DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeada pela Portaria nº 631/2015 de 31.03.2015, publicada no Diário Oficial da União de 01.04.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **retifica o Comunicado nº 010/2016:**

I - RETIFICAR as convocações do Comunicado nº 010 de 26.02.2016, conforme abaixo:

Onde se lê:

Nome	Cargo	Edital de Homologação	Unidade de Lotação
Demilson Ribeiro Lima	Técnico de Laboratório/Área Enfermagem	Edital nº 096/2014 D.O.U. 30/06/2014	Goiânia Oeste

Leia-se:

Nome	Cargo	Edital de Homologação	Unidade de Lotação
Vera Lúcia de Moraes Santos Serrano	Técnico em Enfermagem	Edital nº 096/2014 D.O.U. 30/06/2014	Goiânia Oeste

II - Informar que não haverá prejuízo ou perda da classificação para o candidato e que serão convocados em momento oportuno de acordo com a conveniência e necessidade da Administração.

Goiânia, 04 de março de 2016.

CARLA PRISCILA PANTALEÃO GOMES

Diretora de Desenvolvimento de Recursos Humanos

Reitoria do Instituto Federal de Goiás
Av. Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste. CEP: 74.130-012. Goiânia-GO
Fone: (62) 3612-2200